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Динамічний розвиток ринкових процесів в Україні, реформування усього 

комплексу виробничих відносин зумовлюють необхідність створення 

принципово нової системи управління великими промисловими 

підприємствами. Для досягнення стійкої конкурентоспроможності на ринку 

актуальним залишається питання пошуку інноваційних моделей розвитку, 

однією з яких є активізація логістичного підходу до формування стратегії 

інноваційного розвитку великих багатопрофільних промислових підприємств, 

під яким пропонується розуміти процес побудови механізму, що забезпечить 

взаємозв’язок усіх можливих стратегій діяльності окремих елементів 

логістичної системи та забезпечить  досягнення загальної мети підприємства 

[1].  Питання управління логістичними процесами на підприємстві в 

інформаційному просторі України знайшли своє відображення в багатьох 

роботах вітчизняних та закордонних вчених:  Сергєєва В.І., Миротіна Л.Б., 

Порошиної О.Г., Д. Клосса, М. Окландера, С.А. Уварова, П.Є. Щеглова та ін. 

Суть реалізації логістичної концепції на сучасних підприємствах полягає в 

розробленні та впровадженні логістичних систем управління матеріальними і 

відповідними інформаційними потоками. Загальною метою логістичного 

підходу до управління підприємством є раціоналізація потокових процесів у 

рамках керованої системи з позиції єдиного матеріалопровідного ланцюга, 

інтеграція окремих частин якого здійснюється на технологічному, технічному, 

економічному та методологічному рівнях, а мінімізація витрат часу і ресурсів 

досягається шляхом оптимізації наскрізного управління фінансовими, 

матеріальними та інформаційними потоками [2].   

Сьогодні інформаційна інтеграція логістичних складових в межах систем 

матеріально–технічного забезпечення, виробництва та збуту продукції на 

основі системного підходу є резервом якісного підвищення результативної 

діяльності підприємства. Тому запорука успішної організації логістичної 

діяльності на промисловому підприємстві залежить від того, наскільки 

ефективно система оптимізації потокових процесів використовує інструменти 

логістичного управління, а також від обізнаності його керівників та спеціалістів 

із концепціями логістики, логістичними системами та методами їх 

моделювання.  
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